

Отзыв

на автореферат диссертации Великосельского Андрея Владимировича на тему «Методологические основы процессно-проектного управления развитием угольной компании в условиях возрастания неопределенности рыночной среды», представленной на соискание учёной степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)»

Диссертационная работа выполнена, безусловно, на актуальную тему, поскольку социально-экономические отношения в процессе разработки и реализации процессно-проектного управления развитием угольной компании в условиях возрастания неопределенности рыночной среды необходимо адаптировать к реалиям современного этапа развития российской экономики.

При разработке научно-методического обеспечения формирования процессно-проектного управления развитием компании заслуживает внимания концепция, основанная на представлении, что стимулирование потребности менеджмента к самореализации и росту деловой активности, повышение качества управления процессами за счет согласованности взаимодействия, освоение менеджментом всех уровней методов и инструментов управления рисками обеспечивают эффективное и устойчивое развитие в изменяющихся социально-экономических условиях.

Диссертационная работа Великосельского А.В. отличается логичностью и последовательностью изложения материала, обоснованностью выводов и предложений, репрезентативностью используемых статистических данных.

Представляют интерес и в научном, и в практическом плане следующие полученные автором результаты:

- раскрыта сущность процессно-проектного управления развитием угольной компании для решения триединой задачи: одновременного управления воспроизводством, адаптацией и развитием угольной компании;
- выявлена необходимость интеграции управленческих подходов для повышения их гибкости, соединения сильных сторон и нивелирования слабых;
- разработаны критерии и обоснован комплекс показателей эффективности системы управления развитием угольной компании, применение которых позволяет оценивать, проектировать и контролировать траекторию ее развития в текущем периоде и на долгосрочную перспективу;
- разработана методика расчета оценки операционной эффективности и устойчивости деятельности угольной компании, что позволило выявить четыре

характерных состояния — от несбалансированного состояния системы управления развитием до сбалансированного.

Вместе с тем, на наш взгляд, имеется вопрос (стр. 37 автореферата) - как оценивается вовлеченность персонала в улучшение процессов путем реализации проектов?

Однако приведенное замечание имеет частный характер и не снижает общего высокого уровня работы, имеющей цельный, завершенный вид, характеризуется актуальностью, научной новизной полученных результатов, их значимостью для теории и практики, широкой апробацией результатов исследования.

Полагаю, что работа полностью отвечает требованиям п. 9, 10 Положения о присуждении ученых степеней ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Великосельский Андрей Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)».

Декан факультета управления
ФГБОУ ВО «Челябинский
государственный университет»,
доктор экономических наук,
доцент

Головихин Сергей Александрович

04.03.2022

Адрес: 454001, г. Челябинск, ул. Братьев Кашириных, 129

e-mail: mrcpk@list.ru

телефон: 8 (351) 799-70-90

Подпись Головихина С.А. заверяю



Свидетельство о рождении